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1. Ôóíêöèÿ y = F (x) îïðåäåëåíà íà âñåé ÷èñëîâîé ïðÿìîé è ÿâëÿåòñÿ
÷åòíîé ïåðèîäè÷åñêîé ôóíêöèåé ñ ïåðèîäîì, ðàâíûì 6. Íà îòðåçêå [0, 3]
ôóíêöèÿ çàäàíà ðàâåíñòâîì F (x) = x2 − 4x + 1. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî
íóëåé ôóíêöèè íà îòðåçêå [−3, 5].

2. Äîêàæèòå îãðàíè÷åííîñòü ôóíêöèè g(x) = x−
√
x2 − 1 íà ìíîæåñòâå

[1,+∞).
3. Íàéäèòå supxn, inf xn, lim

n→∞
xn, ãäå

à) xn = (−1)n
(
3− 2

n

)
, á) xn = (−1)n−1

(
3 +

2

n

)
.

Áóäóò ëè äàííûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè îãðàíè÷åíû?
4. Íàéäèòå ìíîæåñòâî çíà÷åíèé ôóíêöèè: y = 32+x−x2

.

5. Èññëåäóéòå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {x2n} ïðè x ∈ [−1, 1] íà ñõîäèìîñòü:
à) ïîòî÷å÷íóþ, á) ðàâíîìåðíóþ.

6. Ðåøèòå óðàâíåíèå:(
1

3

)x2+2x

= 4−
∣∣∣∣sin π(x− 1)

4

∣∣∣∣ .
7. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

3−|x−3| log3
(
6x− x2 − 6

)
> 1.

8. Äàíà ôóíêöèÿ f(x) = sin4 x+ sin4
(
x+

π

4

)
.

à) Äîêàæèòå òîæäåñòâî: f(x) =
3

4
+

√
2

2
sin
(
2x− π

4

)
.

á) Íàéäèòå òàêèå çíà÷åíèÿ a, c, d, ÷òî ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè ìîæíî ïðåä-
ñòàâèòü â âèäå: f ′(x) = cf(x+ a) + d.

9. ×òî áîëüøå nn+1 è (n+ 1)n, n ∈ N? Îáîñíóéòå!
10. Â íåéðîñåòÿõ ÷àñòî èñïîëüçóåòñÿ ôóíêöèÿ ñèãìîèäà: f(x) =

1

1 + e−
x
T

.

Èññëåäóéòå äàííóþ ôóíêöèþ è ïîñòðîéòå å¼ ãðàôèêè â çàâèñèìîñòè îò
ïàðàìåòðà T. Ïðîâåðüòå ôîðìóëó: f ′(x) = f(x) · (1− f(x)) .

11. Îïðåäåëèòå α è β òàê, ÷òîáû èìåëî ìåñòî ðàâåíñòâî

lim
x→∞

(
5
√
1− x5 − αx− β

)
= 0.

12. Íàéäèòå lim
x→0

1−cos x
√
1 + x2ex.

1



13. Ïðè êàêèõ α è β äàííàÿ ôóíêöèÿ äèôôåðåíöèðóåìà â êàæäîé òî÷êå:

y =

 α + βx2, |x| 6 1,
2

|x|+ 1
, |x| > 1.

Áóäåò ëè ïðè íàéäåííûõ α è β ýòà ôóíêöèÿ íåïðåðûâíî�äèôôåðåíöèðóåìîé?
14. Ïóñòü ôóíêöèÿ f(x) îïðåäåëåíà íà [a, b]. Êàê ñîîòíîñÿòñÿ (èëè ñâÿ-

çàíû) ìåæäó ñîáîé ïîíÿòèÿ: ¾íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ¿, ¾äèôôåðåíöèðóåìàÿ
ôóíêöèÿ¿, ¾îãðàíè÷åííàÿ ôóíêöèÿ¿, ¾ìîíîòîííàÿ ôóíêöèÿ¿, ¾íåïðåðûâíî�
äèôôåðåíöèðóåìàÿ ôóíêöèÿ¿, ¾ðàâíîìåðíî íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ¿, ¾èí-
òåãðèðóåìàÿ ôóíêöèÿ¿. Îòâåò îáîñíóéòå ñ ïîìîùüþ ñîîòâåòñòâóþùèõ óòâåð-
æäåíèé èëè ïðèìåðîâ èç êóðñà ÌÀ.

15. Íàéäèòå ïðîèçâîäíóþ ñîòîãî ïîðÿäêà îò ôóíêöèè y = x cos2 5x.
16. Áåðåòñÿ êâàäðàò ñ äëèíîé ñòîðîíû, ðàâíîé åäèíèöå. Êàæäàÿ èç ñòî-

ðîí êâàäðàòà äåëèòñÿ íà òðè ðàâíûå ÷àñòè, à âåñü êâàäðàò, ñîîòâåòñòâåííî,
íà äåâÿòü îäèíàêîâûõ êâàäðàòèêîâ ñî ñòîðîíîé ðàâíîé 1/3. Èç ïîëó÷åííîé
ôèãóðû âûðåçàåòñÿ öåíòðàëüíûé êâàäðàò. Çàòåì òàêîé æå ïðîöåäóðå ïîä-
âåðãàåòñÿ êàæäûé èç 8 îñòàâøèõñÿ êâàäðàòèêîâ è ò.ä. Ïðîöåññ ïðîäîëæàåò-
ñÿ íåîãðàíè÷åííî. Ïåðåñå÷åíèå ïîëó÷åííûõ íà êàæäîì øàãå îáúåäèíåíèé
îñòàâøèõñÿ êâàäðàòîâ íàçûâàåòñÿ êîâðîì Ñåðïèíñêîãî. Íàéäèòå ïëîùàäü
êîâðà Ñåðïèñêîãî.

17. Äîêàæèòå òîæäåñòâî ïðè |x| 6 1

2 arctg x+ arccos
2x

1 + x2
=
π

2
.

18. Íàéäèòå èíòåãðàë:

∫
max

{
x3, x

}
dx.

19. Íàéäèòå ñðåäíåå çíà÷åíèå ôóíêöèè: f(x) = sin 2x íà îòðåçêå
[
0,
π

2

]
.

20. Îïðåäåëèòå îáëàñòü ñõîäèìîñòè (àáñîëþòíîé è óñëîâíîé) äëÿ ôóíê-
öèîíàëüíîãî ðÿäà:

∞∑
n=1

(−1)n

2n− 1

(
3x

2x− 1

)n

.
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